



Anul VI. Nr. 15.

Deva, 10 Aprilie 1938.  
Redacția: Str. Reg. Maria No. 19.

„Judetul Nostru“

APARE SĂPTĂMÂNAL

Redactor responsabil:  
VAMOS LEÓ

## Küldetés

Ezékiel 2:3 vers: „Embernek fia, küldelek léged Izrael fiaihoz, a pártító nemzetiséghez, akik pártot ütöttek ellenem“

**Diyatos szó.** Ma minden második ember „missziót teljesít“ Az emberkülönféle színű inget vesznek magukra, különféle ideológiáknak lesznek rabjai és szavalókórusokban bömbölik bálványuk felé: „Küldj minket Vezérünk és mi bárhová elmegyünk. Bizz ránk akármit, mi teljesíteni fogjuk!“

A kort, amelyben élünk a tömegküldetés, a népi, illetve faji missziók korának fogják egyszer nevezni. Fajöntudatu tömegek végzik küldetésüket, hivatásukat „az emb-ribb“ jövőendő életútján. És ez a küldetés és ez az élhelhivatás csak az emberi erőben bízva, csak az emberi szempontokat akarja érvényesíteni küldetésében és Istennel legfeljebb, mint letúnt korok bálványával, mint „általános szellemiség“gel számol ugyan, de hangsúlyozza, hogy az ő ereje és ugynevezett kegyelm: nem elegendő egy nép feltámadásához, a faj boldogulásához és értékeinek kifejlesztéséhez, ehez szükséges az emberben rejlő értékek felszínre hozása, szükséges a fajbiológiai adottságok kifejlesztése és a lélek szava mellett és lassan-lassan afelett uralkodóvá válik a „vér szava“.

A faj, a vér küldi ma nagy missziókra a tömeget és vérségi kapcsolatukban kötnek szerződést faji alapon fajtájuk felvirágoztatására.

Isten egy ilyen vérségi karakterét feltéve őrző néphez küldi a prófétát, küldi Krisztust Izrael fiaihoz küldi, a lázadó néphez, akik fellázadtak ellene.

Minden nép fellázad Isten ellen, aki emberi hivatását vérségi szempontok szerint akarja teljesíteni. A vérségi szempontok szerint való élet alapja: a gyűlölet és a kizárólagosság. Mindenkit gyűlöli, aki kívül van ezen a vérségi köteléken és a türelmet más fajokkal szemben csak az

utilitás szempontjai szerint hajlandó gyakorolni. És mindent, ami előny, amit boldogságnak és előrehaladásnak nevez ebben az életben, azt kizárólagosan csak az ő fajtájának, vérségi testvéreinek hajlandó fenntartani és juttatni.

Az a „pártítás“ és „bűnözés“, amiről itt az Igében szó van, jut kifejezésre korunk vérszagu proféciaiban. A vér a testiségnek a kifejezője. Csak a test szerinti testvér ismerete uralkodik ezen belül. Nincs lélek szerinti testvér. Nincs találkozás az Isten kegyelme által adott szeretet magaslaton. A véren keresztül a bűn jut diadalra, mely darabokra tépi és Isten ellen lázítja ezt az egész teremtett világot. Ez a „küldetés“ pedig minden olyan ideológiának, mely nem akarja meglátni, hogy az emberben nincsenek a vér-adta értékek, csak vér adta bűnök vannak és ami az emberben mara

dandó érték, az teljesen független a vértől, sőt ellene mond annak.

Az a „lázas“, amiről az Igében szó van annak a szövetségnek, kétoldali szerződésnek megszegését jelenti, amelyre az Ur és nép egyaránt kötelezték magukat. És az Ur ma sem hagyja el pártító népét: az egész emberiséget, hanem újra és újra „lábra állítja“ küldöttjeit, prófétaikat, újra és újra figyelmeztet az Igében keresztül a Lélek uralmára.

Krisztus, az élő Ige, Istennek legfőbb kijelentését hozza. A virágvasárnapi ünneplés, épen mert Jézus elutasítója volt mindennek, ami a vérségi kizárólagosságon akarta felépíteni „az“ országot, csakhamar feszítésmeggé torzul és a virágvasárnapján ünneplelt zsidó király latrok közt leheli ki lelkét.

De nagypéntek után Husvét következik!

Nagy József

## A dévai Fehér Kereszt bérlete

Ügyében március 28-án megtartott árlejtést, melyen Stánila mozbérbő ajánlata látszott legelőnyösebbnek, a belügyminiszterium megsemmisítette és utasította a város vezetőségét hogy újabb árlejtést hirdessen meg a törvényes formák betartásával, mely alkalommal megegyezés szerinti adja ki a bérletet A március 28 ára meghirdetett árlejtés ellen mint azt már közöltük, a Fehér Kereszt kávéház és vendéglő jelenlegi bérlői Ka z József és Weinberger Márton tiltakozással éltek hivatkozván arra, hogy bérletük még nem járt le. Ezt a tiltakozást a város vezetősége, mint alaptalant, elutasította.

Az új árlejtés feltételei igen érdekesek. A feltételek szerint az új árlejtést április hó 12-én, délelőtt 11 órakor tartják meg a polgármesteri hivatalban. Kikiáltási ár évi 250.000 lei. A bérlő köteles az összes helyiségekbe a vízvezetéket és központi fűtést berendezni, modern autógázást építeni, nyári kerti helyiséget létesíteni, kitarozni az összes mellék helyiségeket. Ezen beruházást saját költségén kell eszközölni, melyhez a város 450000 lei összeggel járul hozzá, mely évente ötvenezer lejtel lesz letörlesztve. A bérlet tíz évre szól azonban lejáratkor újabb öt évre meghosszabbítható.

A város hozzájárulásával a bérlet al bérletbe adható, továbbá, amennyiben a gazdasági helyzet úgy kívánna, a kávéházból kiszakítható két üzlethelység is, anélkül, hogy az a kávéház életképességének rovására menne.

Van még egy érdekes tétele az árlejtési feltételeknek, melyszerint a bérlő a bérlet tartama alatt nem kérheti a bérösszeg csökkentését. Ami azért látszik fölöslegesnek, mert kérni ugyan jogában áll, de megadni, az már a jövő kérdése, ! Remélhetőleg, hogy az új bérbeadás tíz éve kevesebb zaklatottsággal fog járni, a sok viharon keresztülment Fehér-Kereszt részére...!

### Az állami elhelyező hivatal

jelentése szerint a következő munkások nyelhetnek elhelyezést: 1 butorasztalos, jó munkás, nőlen, katonai szolgálatot teljesített. 10—16 lei órabérrel, 1 kéményseprő 1400—1600 lei havi fizetéssel, mesterkönyvvel

Csak hadiársvák részére: 7 bányamunkás, bére 8 napi próbaidő után lesz megállapítva. 1 mozdonygépész, 4000 lei havi fizetéssel a kaláni vasüzemhez. 2 vasasorgályos, fizetés próbaidő után, 6 vasöntő, 6 gyári munkás, mind a kaláni vasüzemekhez.

Munkát keres: 1 villanszerelő, 24 éves, fizetési igény: megegyezés szerint, 3 hivatalnok 23—25 évesek, fizetési igényük: havi 2500 lei.



## A Primăria közleményei:

2776. ápr. 4 ről. Az 1937-1938 évre kiadott vadászengedélyek ez év április hó végéig érvényesek

2832. ápr. 5. A kereskedőket és iparosokat figyelmeztetik, hogy a cég tábláknak román nyelvre történő át-festésére utó só időpontként április hó végét engedélyezték. Mindazok, akik fenti időpont után is idegen felírásu cégtáblákat használnak, a törvény megfelelő rendelkezései szerint büntetendők.

2888 ápr. 5. Köztudomásul adják, hogy miután városunkban is megalakult a katonai tűzoltóság, a városháza szirénéja ezután nem fog tüzet jelezni, a sziréna bugásig csak riadó jelzésre fog felhasználni, repülőgépmadár esetére. Tűz esetén a 2-67 sz. telefonszám után hívandó a tűzoltóság

### Nagy husvéti vásár

illatszerkülönlegességek,  
ujdonságok, tojásfestékek  
és gyermekjátékok nagy  
választékban

„CARMEN“ illatszertár  
**V. NAGY, Deva**  
Szinházépület.

### Gyilkosság Lupényben.

Boca Dumitru és Marian Ilie munkások az egyik kocsmában iszogáltak. Ivás közben többször összeszólkáltak, majd megbékkültek. Együtt indultak hazafelé, utjuk az épülőfélben levő selyemgyár mellett vitt el. Megérkezvén a gyárhoz, egy mintegy tíz méteres állványon haladtak keresztül, amikor Marin Ilie a mélységbe zuhant, ahol ezonnal meghalt. A csendőrség letartóztatta Boca Dumitrut, aki kihallgatásakor azt vallotta, hogy az állványon keresztül haladtukban újra veszekedni kezdtek, melynek hevében Marian megcsuszott és leesett, de nem taszította le társát. Boca Dumitrut átadták az ügyészségnek

### Üzletszerzőnek

keres biztosítási intézet

### Hunyad és Alba

megye nagyobb helységeiben nyugdíjasokat és szabadfoglalkozásukat, fix fizetéssel és magas jutalékkal.

Ajánlatokat „PRODUKCIO“ jellgére a kiadóba.

## KONFERANSZ

Asszonyom,

Ön egy társaságban odanyilatkozott, hogy nem ismeri mi a féltékenység, elítél minden asszonyt, aki árguszemekkel kíséri férjének minden mozdulatát lesekedik utána, kikérdezi az összes ismerőseit, hol és merre jár férje, kivel beszél, mivel szórakozik.

Mind ezek dacára szíve mélyéig megsértődne, ha fülébe jutna kedves férjének akár a legkisebb csinytevése, melyet itt helyben, akár másutt követne el, még ha szalmaözevegysége alatt is történe vele néminemű kiruccanás, avagy üzleti útja valamelyik állomásán vétné a hitvesi hűség ellen... Talán sohasem tudná megbocsájtani élte párjának s az is megtörténhetne, hogy elválék tőle...

Asszonyom, ön nagyon sok komoly sággal és megfontoltan mondotta el véleményét férjeuráról s nagyon meg volt lepődve, hogy gondosan lemért szavainak és megállapításainak nem volt meg a kívánt hatása és vegyes érzelmeket kellett udvarias hallgató sága körében. Látszott az ön arcán, hogy kellemetlenül érintette azt tanasz talni, hogy valami nincs rendben a széna körül. Az sem tetszett önnek hogy néhány arcon gunyos mosoly volt felfedezhető.

De társasága udvarias volt és hallgatott. Sajnálom, hogy nem lehetek ugyanolyan... Nem tehetem azért, mert a közelmúltban hallottam egy érdekes kis történetet, mely itt történt a megye egy nagyobb helységében és pedig a következőképen:

Egy feleség, aki bőségesen dúslálkodhatott udvarlókban, aki ki is használta ezen adottságot és a hitvesi hűség fogalma nem okozott részére fejtörést, a közelmúlt napokban öngyilkossági kísérletet követett el, mert... megtudta, hogy a férjének barátnője van és nem akarta túlélni ezt a mellőztetést. Sikerült megmenteni az életnek s most válnak.

Az Élet sokszor ilyen furcsaságokat termel ki és ne csodálkozzon Asszonyom, ha azok, akik az Ön magánéletét ismerik és akik ezek után párhuzamot vontak az Ön kijelentései és az öngyilkosjelölt asszony esete között, nem hatódtak meg azon, hogy Ön nem féltékeny természetű. A köteles udvariasság hallgatást parancsolt, de a mosolyt nem tiltotta el...

Asszonyom, két közmondás között

## „Carmen“

### cipőlerakat Petroşeni

átköltözött a Reg. Ferdinand ucca 80 sz. alá a volt „Berger“ kávéház helységébe ahol ujonnan és teljesen modern felszerelt raktárát megnyitotta.

Kéri Petroşeni és vidéke közönségét hogy vételkötelezettség nélkül tekintse meg a minden igényeket kielégítő férfi női és gyermek cipők minőségét és árait.

**Cipők - napi árban -**  
kedvező feltételek mellett  
részletfizetésre is kaphatók.

válogathat tanulsággal: Az egyik: „Mindenkinek a saját háza előtt seperjen“, a másik, amelyik található is: „Akinek vaj van a fején, ne menjen a napra“.

Asszonyom, Ön nem jogosult arra, hogy férjére féltékeny lehessen, kerülje tehát a kényes kérdések feszegetését és társaságban csevegjen csak a divatról, a kalapokról, esetleg legközelebb álló barátnőjéről, de ne hatoljon be az élet olyan rejtelmeinek mélységeibe, ahol a szív és érzelmek titka lakozik...

—só.

## DACIA ROMÂNĂ

Soc. gen. de asigurare, Bucureşti

Az ország legnagyobb biztosító intézete.

Alapítók, tartalék és fedezetek: 423 066 777 Lei. — 1936-ban kifizetett károk összege: 33.376.333 Lei. — Az intézet fennállása óta kifizetett károk 1.816.014.442 Leit tesznek ki.

Megyei és zsilvölgyi képviselő:

**Mike János, Petroşeni,**  
(Joanovits-féle ház)

Köt élet, baleset és tüzbiztosításokat mérsékelt díjzabás mellett.

Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztosítás

## Társat keresek

jóforgalmu **bodega** átvételéhez, szükséges tőke:  
10-15.000 Lei.

Bővebbet a kiadóban.

## Utlevel és vizum nélkül Budapestre!

Odautazás Apr. 21-én — Visszatérés Apr. 26.  
Részvételi jegy ára L. 1320 Gyermekek 10 évig L. 820.

### Jelentkezés legkésőbb Április 15-ig.

Tekintettel arra hogy az utazás 5 ünnepnapra esik, a hely biztosítása végett, tanácsos a mielőbbi jelentkezés!

Beiratkozások: **Wagon Lits Cook** megbízottja, **MAX GODEL**  
DEVA, Piaţa Unirii, 16.



Szántófölded és  
csizmád soh'se legyen  
kemény és repedt.  
Ami szántóföldednek  
az eső, csizmádnak a



**SCHMOLL-PASTA**



### Nagyheti istentisztelet a reformátusoknál

Virágvasárnapjától (ápr. 10) kezdődőleg minden este 1/4 8 órakor bünbáni istentisztelet lesz a református templomban. (Virágvasárnap istentisztelet 3/4 11 órakor kezdődik).

Csütörtökön (április 14) és husvét másodnapján Gazda Lajos piskii lelkész hirdeti az Igét. A többi napokon Nagy József lelkész szolgál.

Nagypénteken este 8 órakor és Husvét első napján d. e. 11 órakor Úrvacsoráosztás.

### Tűz esetére

a város vezetősége úgy határozott, hogy a városháza tűzjelző szirénáját nem szólaltatja meg, mint az eddig szokásban volt, hanem úgy rendelkezett, hogy a tűzoltóság telefonon hívandó a helyszínre.

Az új rendelkezés a város tűzbiztonsága szempontjából hiányos, mert nem közli azokat a helyeket, ehonnan tűz esetén telefonálni lehet, mely ilyen intézkedés folytán a házon táblával megjelölendő, pl. így „Tűzjelző telefon.” Ugyanis tűzveszély esetén óriási szerepet játszik a gyors megfékezése a lángoknak, a tűz továbbterjedésének meggátolása, mely szakszerű intézkedéseket kíván, a leggyorsabban. A város sok részében nincs telefon s míg a legközelebbi távbeszélőt megtalálják, különösen akkor, ha a tűz az éjjeli órákban történik, kiszámíthatatlan veszélyt rejt magában a tűzoltóság esetleg késedelmes megérkezése, figyelembe véve a dévai adottságokat, a vízvezeték hiányát stb.

A város tűzbiztonsága, ebben a tekintetben is, sürgős intézkedéseket kíván, hogy a nyári hónapokra, amikor a tűzveszély fokozottabb mértékben áll fenn, teljes felkészültség álljon rendelkezésre.

**Hirdessen**  
„A Mi Megyénk“-ben

## CEHOSLOVACA R. T.

Fiók: CLUJ, Str. I. G. Duca 3. (Select filmszínház mellett).

### FÉRFI-, NŐI és GYERMEK RUHÁZATI CIKKEI

1938. tavaszi és nyári szezon

## DIVAT UJDONSÁGAI

Dus választék, — elegáns tartós kivitel, — eredeti gyári árak.

## CEHOSLOVACA R. T.

Az ország vezető készruha üzletei.

Kérje dus választékban bővelkedő ingyenes „CEHO 1938” divat árjegyzékünket

### Április elsejével új betegségélyző-bélyegek kerültek forgalomba

A régi kibocsátási betegségélyző és tüdőbeteg bélyegeket május 31-ig cserélik át a kerületi munkásbiztosító pénztárak

Az Országos Betegségélyző Pénztár vezérigazgatósága hirdetményt bocsátott ki, amelyben az érdekeltek tudomására hozza, hogy a folyó évi március 31-én megszűnt az 1937—38 évi kibocsátási betegségélyzőbélyegek érvényessége. Egyidejűleg az ugynevezett tüdőbetegbélyegeket is kivonták március 31-ével a forgalomból. Azok a munkaadók és alkalmazottak, akik ilyen bélyegekkel rendelkeznek, jelentkezzenek a kerületi betegségélyző pénztárnál, ahol a régi kibocsátású betegségélyző és tüdőbetegbélyegeket a folyó évi május 31-ig átcsere-  
lik

új bélyegekre. Az új betegségélyző-bélyegek, amelyek az 1938—39. költségvetési évben használandók fel, a folyó évi április elsejétől kezdődőleg egyesítik a tüdőbetegbélyegeket is. A régi bélyegek átcsere-  
lése iránt kérés nyújtandó be az illetékes betegségélyzőpénztárakhoz, a kérsben fel kell tüntetni a helyet, ahol a bélyegek a munkaadó vagy alkalmazott vásárolta, a vásárlás időpontját és be kell jelenteni azt is hogy a biztosított tag miért nem használta fel ezeket a bélyegeket.

### A branyicskai tüzeset

A Branyicska melletti és hozzátartozó Bicău ban eddig ismeretlen okból meggyáldat Betea Petru egyik szalmakazalja. A szél a házak felé hajtotta a lángokat, melyektől a gazda zsindegyfedelű háza is tüzet fogott, mely átterjedt Boldura Ioan és Josan Simion gazdák házára is. Négy ház és melléképítmények pusztultak el a lángokban. A kár mintegy kétszáz ezer leit tesz ki. A tüzkárosultak most a megyefőnökséghez fordultak segélyért. A tűz mintegy két óra hosszat tartott. A segítségül hívott dévai katonai tűzoltóság is kivonult és résztvett a tűz megfékezésében.

**Eladó**  
egy „CHEVROLET”  
négyhengeres teherautó  
jó állapotban.

Cim: a kiadóban.

### Baia de Criș — Körösbánya

Érdekeltek körök kéréssel fordultak a község előljárárságához, hogy tegyen lépéseket a CFR igazgatóságánál annak érdekében, hogy a Deva—Bradi autóbusz közlekedés vonalát hosszabbítsák meg Körösbányáig. Remélik, hogy a közbenjárás eredménnyel fog járni.

8 Lei a „DÉLIBÁB” a legjobb magyar rádió film-színházi hetilap.  
Kapható mindenütt!

### Erdőtűz.

Pătruc Duminica tizennégy éves cugiri leány juhokat legellett és tüzet rakott az erdőben, hogy mellette melegedjék. A tűz átkapott a közeli fenyvesbe, mely lángokba borult. A tüzet a falu lakossága a gyári munkásokkal együtt oltotta el.

### Megakadályozott betörés

Petrozsényban

Az egyik rendőrszem éjszaka tetten érte Bordea Gheorghet és két társát, akik Bieber Jenő nagykereskedő üzletének padlásáról behatoltak az üzletbe és ott épen munkához láttak. A tettenért betörőket átadták a dévai ügyészségnek.

● Két szoba, konyha, mellék-helyiséges lakást keresek azonnalra. Cim a kiadóban.

A Deva-t ort. izr. hitközség tudatja, hogy megkezdődött a pászkasütés Kg.-ként 30 Lei árban kapható friss pászka a hitközség irodájában.

Kabátok, ruhák festését, vegytisztítását legszelbben és legpontosabban

### Wagner-nél

eszközlik — Deva, Str. Griviței 23

Munkák átadhatók minden szerdán a piacon levő sátramban is. Gyors és pontos hazaszállítás biztosítással.



Ha érdeklik a világszenzációk

vegyen

**E. LUPAS, DEVA**

cégnél egy most érkezett,  
legujabb típusu

**rádiót**

**SPORT**

Rovatvezető: ifj. De Gaspero Victor

**F. C. Rapid -- Jiul 1:0 (0:0).**

A. liga. Biró: Ritter (Timișoara).

Kellemesen szép az idő. Az érdeklődők száma még a 6000-et is meghaladta. Ugyanis a Rapid először játszott városunkban. Elsőnek a Rapid jön, azután megjelenik a Jiul. Auer és Szüle a kapitányok. A Rapidnak kedvez a szerencse: nappal háttan játszik az I. féldőben.

A csapatok így állnak fel:

Rapid: Negru, Wetzter, Roșculeț, Vintilă, Rășinariu, Rafinsky, Păcuraru, Moldoveanu, Auer, Barátky, Cuedan.

Jiul: Emerich, Pavicsics, Kovács, Radu, Szüle, Takács, Vijdea, Medve III, Medve I, Bulea, Scovran.

Nagy iramban kezd a Rapid, de a Jiul álja a rohamokat. A 2-ik percben szögletet ér el a Rapid, amit a 3-ik percben a Jiul szöglet rugása követ. A játék nagyon változó és izgalmas és a támadások mindkét részről veszélyesek, de eredménytelenül végződnek.

A 16-ik percben Medve I. szöketti Scovrán. Ennek átvágott labdáját Medve III. Vijdea elé továbbítja. A szélső bomba lövése azonban kapu fölé megy. — Rapid támadás következik, de Auer bombáját sikerül Emerichnek menteni. Sorozatos szögletrugások után mindkét részről a 31-ik percben Bulea szép fejese Medve I. elé kerül, kinek hatalmas bomba lövése kapufát talál. A visszapattanó bört Wetzter felmentő rugása előre juttatja. A 43-ik percben Barátky veszélyes fejesét Emerichnek csak szögletre sikerült menteni. Ezzel véget is ér a féldő 0:0 eredménnyel.

Féldő után a Rapid támad veszélyesen, Kovács szereli művésziesen az ötösön álló Auer meg Barátkit. Az 5-ik percben Barátky lövését Emerichnek csak kiüklözni sikerül, nagy zűrzavar a Jiul kapu előtt, a bört ismét az Auer lábára kerül akinek a nagy sokaságban sikerül nagy szerencsével eredményt elérni és ugyan akkor a mérkőzés is eldönteni. 1:0.

Ezután a fehér-feketék valamenyire visszestek. Szüle sérülése sokban okozója mérkőzésünk elvesztésének. A Rapid sokszor támad még a második féldőben, de a Jiulnak mindig sikerül szépen menteni. Az utolsó percek ismét gyönyörű és eredményt változtatható veszedelmes Jiul támadások és kapufát találó lövésekben bontakoznak. Ugyancsak Jiul támadások között ér véget a mérkőzés is.

Nehéz mérkőzés volt, azonban a játék képe alapján a döntetlen igazságosabb eredmény lett volna. A Jiul lelkesen játszott de a csatársornak nem volt szerencséje.

A Rapid minden egyes tagja dicséretet érdemel.

Csapatunkból a csatársorban Medve I. megmutatta hogy igen jó formában van. Erősen fogták s mégis sokszor tudott veszélyes lenni. Kovács a mezőny legjobb embere mint hátvéd is remek formát mutatott. Igen sok Rapid támadást rombolt szét. A fedezetsorban legjobb embere Radu volt. Ezenkívül meg voltunk elégedve a csapat összes többi tagjával is.

Ritter játékevezető jól kezdett, de később gyenge volt.

**C. S. Lonea — C.S.M.L. 8:2 (3:0).**

Biró: Sebesen Simeria.

**Călanban. C. liga bajnoki**

**Călan — Minerul 2:2 (1:0).**

Biró: Cosma Deva.

**District Cupa mérkőzés Petroșeniben,**

**Jiul B. — Lonea B. 4:1 (2:1)**

Biró: Barabás Vulcan  
(dvg).

**Steyr, Brennabor stb.**

gyártmányu, legujabb típusu kerékpárok érkeztek és jutányos árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett is kaphatók!

**HIRSCH A. cégnél DEVA**

**Vidám sorok**

Egy motorbiciklista elüt az országuton egy libát. Azonnal ott terem a liba tulajdonosa egy kisgazda, aki így szól:

— Most fizessen három pengőt és tartsa meg magának a libát.

— Kell a kutyának a liba — mondta a biciklista — adok magának két pengőt és tartsa meg a libát.

— Nem kell a liba, fizessen három pengőt.

— Nem kell a liba, adok két pengőt.

Igy veszekszemek vitatkoznak és már már komolyabbra fordul a dolog mikor arra jön egy zsidó és elmondhatja magának a tényállást

— Szóval — mondja a zsidó — maga három pengőt akar kapni és nem kell a liba, maga pedig két pengőt akar adni és nem kell a liba.

— Ugy van

— Nahát ide figyeljenek A maga két pengőjéhez adok a magaméból egy pengőt és akkor maga fizetett két pengőt, maga meg gazdauram kapott három pengőt Stimmt?

— Stimmt.

— Helyes. Én pedig az egy pengőmért kaptam egy ötpeegős libát

— **Valóban izléeses** nyomtatványok a legolcsóbban a HIRSCH nyomdában készülnek. Tegyen próbarendelést vagy kérjen árajánlatot

Jóminőségű

**ASZTALI BOR**

**LAUFER TESTVÉREK**

terméséből kapható:

DEVAN, Str. A Vlaicu 6 sz.

Egy híres orvosprofesszor találkozik a köruton egy ugyancsak híres kuruzslóval, aki alázatosan köszönti a professzort. A professzor megállítja a konkurensét:

— Mondja csak kedves barátom, elismeri ugye, hogy én jobban tudom gyógyítani az embereket, mint maga?

— Oh hogyne, tanár ur.

— Hát hogy van az akkor, hogy amíg én szegény ember vagyok, magának háza villája, pénze autója van?

— Megmagyarázom tanár ur — feleli a kuruzsló, — de tessék előbb megfelelni egy kérdésemre

— Parancsoljon.

— Mit gondol, ugy hozzávetőleg hány ember megy el itt naponta a köruton?

— Mondjuk huszezer.

— És hány okos ember van a huszezer között?

— Mondjuk száz.

— Hát kérem. Ez a száz okos jár önhez, a többi hozzám jön.

A „KOLPING” egyesület ápr. 24-én, román Husvét első napján a Zárdának ujjában kibővített nagytermében mulatságot rendez. — Mint a multban ugy most is gondoskodva lesz arról, hogy mindenki jól érezze magát. Gazdag büffé áll a közönség rendelkezésére.

**„București”**

szálloda, kávéház és vendéglő

Elsőrendű konyha, kintinő jazz-zenekar.

**Petroșeni**

Tulajdonos: **Bachrach Béla.**

**SCHÄFFER LIPÓT**

rum és cognacgyára

**PETROȘENI**

Ajánlja: **SPECIALIS RUM** és **LIKÖR** készítményeit **KAPHATÓ MINDENÜTT!**



Felelős szerkesztő és kiadó:

**VAMOS LEÓ**  
Deva, Str. Reg. Maria 19.

**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:**

Egy évre 240 Lei. Félévre 120 L.  
Negyedévre 60 Lei.

**Nagy husvétii vásár!**

**Megérkeztek**

**STUREK V. céghez Deva**

**a lepszebb tavaszi divatujdonságok!**